



## **1. Загальні положення**

Аспірантура є основною формою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 4 роки.

Фізико-технічний інститут низьких температур ім. Б.І. Веркіна Національної академії наук України (далі - Інститут) згідно з рішенням Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України від 09.02.2017, затвердженим наказами МОН України від 10.02.2017 №28-л та від 03.07.2023 № 278-л має ліцензію на провадження діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Підготовка докторів філософії здійснюється за науково-освітніми програмами «Фізика» (акредитована Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти України до 01.07.2027) та «Математика» (акредитована Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти України до 01.07.2027).

«Правила прийому на навчання до аспірантури Фізико–технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Веркіна Національної академії наук України в 2026 році» (далі – Правила прийому) прийняті у відповідності до «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році», затвердженому наказом МОН України від 26.03.2026 №373 (далі - Порядок) та Наказу МОН України від 09.03.2026 №424 «Про організацію та проведення у 2026 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, доктора мистецтва».

## **2. Прийом на навчання для здобуття ступеню доктора філософії**

Прийом на навчання для здобуття ступеню доктора філософії здійснюється на основі раніше здобутого другого (магістерського) рівня вищої освіти (освітній ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), далі – 7 рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК 7).

Прийом на навчання проводиться на конкурсній пропозиції за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року

№ 1021) у галузі знань «Е Природничі науки, математика та статистика»:

зі спеціальності **Е5 Фізика та астрономія**;

зі спеціальності **Е7 Математика**.

Див. Таблицю 1 Додатку 1.

### **3. Джерела фінансування здобуття вищої освіти**

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється джерелами фінансування визначеними Порядком. При цьому:

- Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням.
- Гранти, які отримав Інститут на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### **4. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення, розміщення державного замовлення вищої освіти**

Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу освітньої послуги **10 осіб** на рік.

Кількість місць, що виділені в межах державного замовлення, встановлюється на конкурсній основі шляхом розподілу бюджетних місць за рішенням конкурсної комісії державного замовника.

Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб на фіксовані, відкриті та небюджетні конкурсні пропозиції визначає Інститут у межах ліцензованого обсягу для третього рівня вищої освіти.

### **5. Вступні випробування**

Згідно Порядку вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня: доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в Інституті у формі іспиту з спеціальності.

ЄВІ або Єдиний вступний іспит - форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови.

ЄВВ або єдине вступне випробування - форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Вступний іспит із спеціальності або - форма оцінювання в Інституті, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності, необхідних для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Підготовка та представлення дослідницької пропозиції є складовою частиною вступного іспиту із спеціальності.

Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, за рішенням приймальної комісії можуть встановлюватися додаткове вступне випробування.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 09 березня 2026 року № 424 затверджено календарний план організації та проведення ЄВІ / ЄВВ для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії [https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2026/03/Nakaz\\_MON\\_424\\_vid-09.03.26.pdf](https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2026/03/Nakaz_MON_424_vid-09.03.26.pdf)

Основний етап реєстрації для участі в ЄВІ / ЄВВ триватиме  
із **23 квітня до 14 травня** включно.

Реєстрація для зовнішнього оцінювання у формі ЄВІ та ЄВВ здійснюватиметься згідно наказу МОН України від 05.02.2026 №186 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОН України від 23.02.2026 N 334) «Про затвердження Порядку реєстрації вступників для участі у вступних випробуваннях, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, доктора мистецтва» приймальними комісіями закладів вищої освіти.

Зареєстровані учасники отримають екзаменаційні листки, у яких буде зазначено дані для здійснення входу на їхні інформаційні сторінки «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури».

У другий період реєстрації (**26–28 травня**) матимуть змогу зареєструватися для складання ЄВІ / проходження ЄВВ ті особи, які не змогли цього зробити під час основного періоду реєстрації. Також у цей період можна внести зміни до реєстраційних даних учасників вступних випробувань, які зареєструвалися в основний або другий період реєстрації.

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ / ЄВВ, отримують на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування, а до 19 серпня – учасники додаткової сесії.

**ЄВІ та ЄВВ проходять у дві сесії:**

**основна: 14–29 липня;**

**додаткова: 24–28 серпня.**

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться до **07 серпня**, а додаткової – до **04 вересня**.

## **6. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти**

Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі етапи:

- реєстрація електронного кабінету вступника;
- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
- конкурсний відбір;
- надання рекомендацій до зарахування;
- виконання вимог до зарахування;
- зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно до Порядку та Правил прийому.

Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника згідно Порядку.

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях в Інституті, підтверджується вибір місця навчання.

### **ОСНОВНА СЕСІЯ РЕЄСТРАЦІЇ ЗАЯВ ВСТУПНИКІВ на участь у конкурсному відборі**

(та оцінюваннях у формі вступного іспиту із спеціальності та додаткових оцінювань)

**розпочинається 07 серпня та закінчується 25 серпня о 18:00.**

**Заяви про допуск до конкурсного відбору  
на місця за державним замовленням  
приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв.**

*Попереднє інформування Інституту:*

З метою належної підготовки організації вступної кампанії, вступники запрошуються завчасно інформувати Приймальну комісію Інституту щодо наміру вступу на відповідну спеціальність. Початок прийому інформації щодо наміру вступу та документів Інститутом 01 серпня 2026 р.

Відповідну інформацію вступник подає особисто до приймальної комісії Інституту (за згодою Інституту - дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку). Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

**Інформація, яку вступник подає до приймальної комісії Інституту:**

- Заява на ім'я директора Інституту
- Анкета наукового працівника
- Копія диплому про освіту магістра (спеціаліста) та копію виписки з оцінками
- 4 фотокартки 4 x 6 см та електронний файл розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3x4
- Дослідницька пропозиція з обраної вступником наукової спеціальності
- Список опублікованих наукових праць і винаходів; відбитки опублікованих статей/тез (за наявності)
- Результати складання ЄВВ та ЄВІ
- Міжнародний сертифікат з іноземної мови (за наявності)
- Копія паспорту
- Копія військово-облікового документу (для призовників, військово-зобов'язаних та резервістів)
- Копія довідки про надання ідентифікаційного коду
- Копія трудової книжки (за наявності).

Документи для вступу до аспірантури приймаються відповідальною особою за адресою:

**м. Харків, просп. Науки 47, ФТІНТ ім. Б.І. Веркіна НАН України,  
аспірантура, т. +38 (057) 343 14 01, +38 (050) 954 42 30  
e-mail: [shepelskaya@ilt.kharkov.ua](mailto:shepelskaya@ilt.kharkov.ua) або [ilt@ilt.kharkov.ua](mailto:ilt@ilt.kharkov.ua)  
з 9.00 до 16.00 (перерва з 13.00 до 13.45) в робочі дні**

До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з правилами прийому до аспірантури Інституту.

Приймальна комісія Інституту протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про вступника.

## **7. Вступні випробування, строки реєстрації заяв, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії**

### **7.1. Вступні випробування в Інституті (вступний іспит із спеціальності та додаткові оцінювання в Інституті, за необхідності) проводяться в основну сесію**

**з 26 серпня до 07 вересня.**

Оцінювання в Інституті проводиться в очному форматі. Використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для вступників, які задовольняють відповідним вимогам Порядку.

Програми вступних випробувань в Інституті затверджуються приймальною комісією впродовж місяця після затвердження правил прийому та оприлюднюються на офіційному вебсайті Інституту не пізніше наступного дня після їхнього затвердження.

Дослідницька пропозиція є оригінальним науковим текстом, який готує вступник до аспірантури. В даному тексті обґрунтовується вибір тематики майбутнього дисертаційного дослідження вступника, його актуальність, дається погляд на стан розробки зазначеного кола питань у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв'язання поставлених задач тощо. Вимоги до дослідницьких пропозицій формуються Інститутом відповідно до специфіки обраної вступником спеціальності: E5 Фізика та астрономія або E7 Математика. Загальний об'єм дослідницької пропозиції та структура тексту повинні відповідати загальним нормам щодо коротких фізичних або математичних наукових текстів і складати від 3 до 30 сторінок надрукованих шрифтом Times New Roman чорного кольору прямого накреслення через півтора-два міжрядкові інтервали кеглем 14. Допускається подання дослідницьких пропозицій написаних розбірливо від руки. Пропозиція підписується особисто автором. Оцінювання

дослідницької пропозиції відбувається на вступному іспиті зі спеціальності, при цьому беруться до уваги такі критерії, як актуальність теми дослідження; якість та глибина оцінки стану проблеми; наукова новизна дослідження, обґрунтованість вибору шляхів вирішення проблеми та реальність поставлених цілей; логічність та послідовність викладу; грамотне мовне оформлення; якість та аргументованість викладення пропозиції; вірність та повнота відповідей на питання членів предметної комісії.

Вступні випробування в Інституті для підготовки в аспірантурі проводяться предметними комісіями, склад яких формується та затверджується наказом керівника Інституту.

Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної комісії) не з'явилися на оцінювання в Інституті у визначений розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних оцінюваннях у закладі вищої освіти та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання оцінювань в Інституті не допускається.

Відомості про результати оцінювань в Інституті вносяться до ЄДЕБО. Апеляції на результати оцінювань в закладі вищої освіти розглядає апеляційна комісія Інституту, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його керівника з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

**7.2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; вступний іспит із спеціальності, додаткові оцінювання, якщо вони призначені рішеннями правилами прийому.**

### **7.3.Конкурсний бал розраховується за такою формулою:**

Конкурсний бал (КБ)=  $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$ , де:

П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

П3 - оцінка вступного іспиту із спеціальності.

Предметні коефіцієнти мають наступні значення:

$K1 = 0,2; K2 = 0,2; K3 = 0,6$ .

Переведення тестових балів ЄВІ та ЄВВ до шкали 100-200 здійснюється відповідно до Таблиць 2-5, Додатку 1. Тестові бали переводять у рейтингові оцінки за шкалою 100–200 балів за виконання завдань вступного випробування (певного блоку вступного випробування) лише тим вступникам, які подолали поріг «склав / не склав» (мінімальна рейтингова оцінка «100 балів» відповідає значенню порогового бала «склав / не склав»).

Оцінювання вступного іспиту із спеціальності відбувається за 200 бальною шкалою, співвідношення рейтингової оцінки та шкали ЄКТС/ECTS і Національної шкали оцінювання здійснюється згідно правил Додатку 11 до Порядку і наведено у Таблиці 5 Додатку 1.

Якщо результат розрахунку конкурсного бала, відповідно до вимог розділу VI Порядку є більшим ніж 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Якщо результат є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100.

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого прийнятною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), не менше ніж 130,000. При цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів, якщо інше не встановлено Порядком.

У разі встановлення додаткового оцінювання в закладі вищої освіти для осіб, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, результати складання додаткового оцінювання не використовуються для розрахунку конкурсного бала, проте вступники, які не склали таке оцінювання, до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються.

Інститут, згідно Порядку, зобов'язаний забезпечити відеозапис оцінювання не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті Інституту, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в закладі вищої освіти вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії.

Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (від більшого до меншого). При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками за іспит із спеціальності (від більших до менших).

У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються: ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування; прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника; конкурсний бал вступника та його складові; пріоритетність заяви (за наявності); наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії.

#### **7.4. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування надаються закладами вищої освіти з 08 вересня.**

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, Інститут не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників.

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали вимоги до зарахування, здійснюється **не пізніше 14 вересня**.

#### **7.5. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати сукупність вимог (вимоги до зарахування):**

- підтвердити вибір місця навчання;
- укласти договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та вступником;
- підтвердити статус військовозобов'язаного, резервіста чи призовника (для відповідних категорій вступників);

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю, у строк до 10 вересня, визначений для виконання вимог до зарахування в розділі VI Порядку, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, строк дії рекомендації до зарахування закінчується.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про надання закладом вищої освіти рекомендації до зарахування, у строк, визначений приймальною комісією, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі,

якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, рекомендація може бути відкликана приймальною комісією з наданням рекомендації до зарахування наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними заявами.

Договір про навчання в аспірантурі між Інститутом та вступником (за участю батьків або інших законних представників – для неповнолітніх вступників) укладається відповідно до Типової форми договору про навчання у закладі вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 735. У договорі про навчання у можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Правила прийому передбачають можливість укладання договору про навчання в аспірантурі дистанційно шляхом акцептування публічної оферти, вступник, а також батьки або інші законні представники (для неповнолітніх вступників) можуть підписати його в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису.

Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового документа, який приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в електронній формі (зокрема, роздрукованого) у формі інформаційного повідомлення. Військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної ділянки), пред'являється до приймальної комісії особисто. Військово-обліковий документ особи, поданий в електронній формі, приймається, якщо в ньому відображено інформацію щодо взяття цієї особи на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та ЄДЕБО.

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділ VI Порядку, втрачають можливість зарахування в поточному календарному році на навчання для здобуття вищої освіти за державним замовленням або переведення на такі місця.

Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається керівником Інституту на підставі рішення приймальної комісії після виконання вимог до зарахування.

Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного вступника, в разі, якщо особа:

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку;

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом десяти календарних днів після їх початку;

не відшкодувала у встановлені строки до державного або місцевого бюджету коштів відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, у передбачених законодавством випадках;

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про здобуту раніше освіти, наявність права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається

**Таблиця 1** Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими оголошено прийом на навчання до аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора філософії в Інституті математики НАН України

Адреса інституту	Галузь знань		Спеціальність		Нормативний термін
	Шифр	Назва	Код	Назва	
м. Харків, просп. Науки 47, ФТІНТ ім. Б.І. Веркіна НАН України, т. +38(057) 343 14 01, e-mail: ilt@ilt.kharkov.ua	Е	Природничі науки, математика та статистика	Е5	Фізика та астрономія	4 роки
	Е	Природничі науки, математика та статистика	Е7	Математика	4 роки

**Таблиця 2 Переведення тестових балів тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ до шкали 100-200**

Тестовий бал	За шкалою 100-200	Тестовий бал	За шкалою 100-200
5	100	20	159
6	104	21	162
7	108	22	165
8	112	23	168
9	116	24	171
10	120	25	175
11	125	26	179
12	130	27	182
13	135	28	185
14	139	29	187
15	143	30	190
16	147	31	193
17	151	32	196
18	153	33	200
19	156		

**Таблиця 3 Переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100-200**

Тестовий бал	За шкалою 100-200	Тестовий бал	За шкалою 100-200
5	100	19	157
6	108	20	160
7	116	21	162
8	124	22	164
9	130	23	167
10	134	24	170
11	137	25	174
12	140	26	177
13	143	27	182
14	146	28	188
15	148	29	194
16	150	30	200
17	152		
18	154		

**Таблиця 4 Переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 до шкали 100 – 200**

Тестовий бал	Бал за шкалою 100-200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100-200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100-200
25	100	51	134,5	76	168
26	101	52	136	77	169
27	102,5	53	137	78	170,5
28	104	54	138,5	79	172
29	105	55	140	80	173
30	106,5	56	141	81	174,5
31	108	57	142,5	82	176
32	109	58	144	83	177
33	110,5	59	145	84	178,5
34	112	60	146,5	85	180
35	113	61	148	86	181
36	114,5	62	149	87	182,5
37	116	63	150,5	88	184
38	117	64	152	89	185
39	118,5	65	153	90	186,5
40	120	66	154,5	91	188
41	121	67	156,	92	189
42	122,5	68	151	93	190,5
43	124	69	158,5	94	192
44	125	70	160	95	193
45	126,5	71	161	96	194,5
46	128	72	162,5	97	196
47	129	73	164	98	197
48	130,5	74	165	99	198,5
49	132	75	166,5	100	200
50	133				

**Таблиця 5 Співвідношення рейтингової оцінки та шкали ЄКТС /ECTS/ і Національної шкали оцінювання**

РЕЙТИНГОВА ОЦІНКА ЗА ШКАЛОЮ 100-200	РЕЙТИНГОВА ОЦІНКА ЗА ШКАЛОЮ 0-100	ОЦІНКА ЄКТС	ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ	
			іспит	тест
175-200	90-100	A	відмінно	зараховано
155-172,5	82-89	B	добре	
137,5-152,5	75-81	C		
110-135	64-74	D		
100-107,5	60-63	E	задовільно	
0-99	0-59	F	незадовільно	не зараховано